Vérin plat :
Double effet, simple tige

Série MU

025, 932, 940 050, 063

Pour passer commande

—t——C MR T
I Mpu(BJ25][ |-B0DMIZ-[M9BWI[S

Avec de’tecteur—l_ lNombre de détecteurs
(Avec aimant) — 2 pcs.
Montage S 1 pe.
B Standard n__ |'n"pes.
L Equerre
F Bride avant ® Détecteur
G Bride arril‘e\re | — | Sans détecteur |
c Tenon arn‘(‘ere * Reportez-vous au tableau ci-
D Chape arriere dessous pour les détecteurs
*Les fixations sont livrées compatibles.
ensemble (mais non installées). . . .
Taille ¢ ¢ Configuration du cété tige
25 | Surface du piston équivalent a 025 — Tige taraudée
32 | Surface du piston équivalent & 032 M Tige filetée
40 | Surface du piston équivalent & 940
50 | Surface du piston équivalent a 950 o Effet
63 | Surface du piston équivalent & 063 | D | Double effet |
Taraudage de I'orifice ¢ Modeéle de vérin avec aimant
__ |Filetage M 225 & Course du vérin (mm) Siun vérin .é. détgctipn ir:tlégljée sans détecteur
Rc Reportez-vous 4 "Course standard" est requis, il est inutile d* indiquer le symbole
TN NPT Zgg‘ ggg en page 2. du détecteur.
TF G ' (Exemple) MDUL32-30DZ
Détecteurs com patib|ES/Reportez-vous au catalogue Best Pneumatics pour obtenir de plus amples détails sur les détecteurs.
) . E . Tension de charge Modele de détecteur Longueur de céble (m)
Modéle Fscp,)gc(::tllaolg %?2&?:32 g (%ggﬁge()e DC AC Per| Axial 0511315 Cgpenigﬁgr ag;rgiasrgile)le
| P M| L@
3-fils (NPN) M9ONV M9N ® 06 O O .
—_— 3-fils (PNP) BV, 12V M9PV M9P ® @06 O ©) Circut CI
2 2-fils 12V M9BV M9B ® 00 O O —
g o 3-fils (NPN) MINWV MINW ® /0O O .
g [()l‘;zf’c'znv(;f]“;';‘?g:’e”) 3 fils-(PNP) SV, 12v MOPWV MoPW | @ (@@ 0] o ot Folaie
5 Fil noyé |Oui 2-fils 24V [ 12V — M9BWV M9BW ® 00 O @) — API
B | Resistant a feau 3fils (NPN) 5V 12V M9NAV** MINA™ O10|@|O ©) Cirouit CI
g (indication bicolore) 3-fils (PNP) ’ MOPAV** M9PA** O|0O|@|O @)
= 2-fils 12V M9BAV** M9BA™* O|0|@|O ©)
Résistant au champ magnéfique 2-fils —
(indicaion bipcolorge) q (Non polarisé) B — pspwhe? | @ | — | @ | ® O
=T 3-fils -
é § o Fnoye Ouil (quivaentanpy)| 5V — A96V A96 o — 0| — CircuitCl| —
] § L o-fils o4V 12y 100 \ A93V A93 o — |0 — — — Relais,
Qs Aucun 100 V maxi. A90V A90 o —[0|— —  |CircuitCl| API
= Symboles de longueur de cable: 0.5 m -eeeee exemple) MONW = Les détecteurs statiques marqués d'un "O*“ sont fabriqués sur commande.

— )

M (exemple) MONWM
L (exemple) MONWL
Z (exemple) MONWZ

# Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur pré-cablé, consultez Best Pneumatics N° 2.

* Les détecteurs sont inclus dans la livraison (non installés).

#x | @ détecteur résistant a I'eau (D-MOOJA/MOLIAV) peut étre monté, mais le produit n'est pas congu pour étre résistant a I'eau.

Note 1) Les modeles D-M9DIV/MITOWV/M9IAV/A9LIV ne peuvent pas étre montés sur la surface du port avec quelques courses du vérin et les tailles des raccords. Cela
doit étre vérifié préalablement.

Note 2) Le détecteur (D-P3DWD) résistant au champ magnétique est disponible uniquement avec 240 a @63 de la série MU actuelle. Reportez-vous en page 23 "Pour
passer commande".

1 ZS\C




Vérin plat: Double effet, simple tige Série MU

Caractéristiques
Alésage (mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63

Modeéle Double effet, Simple tige

Fluide Air

Pression d'épreuve 1.05 MPa

Pression d'utilisation maxi. 0.7 MPa

Pression d'utilisation mini. 0.05 MPa

Température d'utilisation -10 4 60°C

Lubrification

Non requise (Sans lubrification)

Vitesse de déplacement du piston

50 a 500 mm/s

Tolérance sur la course

+1.4
0

Amortissement

Amortissement élastique

Montage

Equerres, Bride avant, Bride arriere, Tenon arriere, Chape arriere

Configuration du c6té tige

Tige filetée, Tige taraudée

Couple de serrage admissible 0.25 N-m 0.55 N'm 1.25 N-m 2.0N-m
Précision de la tige antirotation +1° +0.8° +0.5°
Course standard
(mm)
Taille Course standard (mm) Course maxi disponible
25, 32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 300
50, 63 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

+ D'autres courses intermédiaires peuvent étre fabriquées sur commande. Veuillez contactez

SMC.

=+ L es courses supérieures & 300 mm ne sont pas disponibles.

Références des fixations

Fixation de montage raile 25 32 40 50 63
Equerre Note 1) MU-L02 MU-L0O3 MU-L04 MU-LO5 MU-L0O6
Bride MU-F02 MU-FO3 MU-F04 MU-FO5 MU-F06
Tenon arriére MU-C02 MU-CO03 MU-C04 MU-CO05 MU-CO06
Chape arriére Note 3) MU-D02 MU-D03 MU-D04 MU-D05 MU-D06

£

Note 1) Commandez 2 équerres par vérin.
Note 2) Les accessoires pour chaque fixation sont les suivants.
Equerres/Bride/Tenon arriere: Vis de montage du corps

Chape arriere : Axe pour articulation, Circlips, Vis de montage du corps
Note 3) L'axe pour articulation et le Circlips sont livrés avec la chape arriere.
Note 4) Le couple de serrage pour vis de montage du corps est indiqué au tableau ci-dessous.
Note 5) L'application d'un frein filet (Exemple: Loctite® 242) aux vis de montage du corps est

recommandée.

Couple de serrage recommandé pour le montage des fixations

Alésage Taille du taraudage Couple de serrage (N-m)
MU25 M5 x 0.8 49a59
MU32 M6 x 1 8.28 2 10.12
MU40 M8 x 1.25 19.8a24.2
MU50 M10x 1.5 39.6 2484
MU63 M12 x 1.75 68.4 2 83.6

O
:



Série MU

Effort théorique

(N)

Taille Taille de la Mouvement Surface du Pression d'utilisation (MPa)
tige (mm) piston (mm)?)| 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
25 12 ouT 491 98 147 196 246 295 344
IN 378 76 113 151 189 227 265
32 14 ouT 804 161 241 322 402 482 563
IN 650 130 195 260 325 390 455
40 16 ouT 1257 251 377 503 629 754 880
IN 1056 211 317 422 528 634 739
50 20 ouT 1963 393 589 785 982 1178 1374
IN 1649 330 495 660 824 989 1154
63 20 ouT 3117 623 935 1247 1559 1870 2182
IN 2803 561 841 1121 1402 1682 1962
Note) Effort théorique (N) = Pression (MPa) x Surface du piston (mm?)
Masse
(kg)
Taille 25 32 40 50 63
Standard 0.17 0.27 0.39 0.75 1.16
Equerre 0.24 0.41 0.60 1.09 1.79
Masse  Igiide avanvarriere 027 | 041 0.62 1.21 1.99
standard
Tenon arriere 0.23 0.39 0.61 1.15 1.84
Chape arriére (avec axe) 0.24 0.43 0.65 1.22 1.92
Masse additionnelle par 50 mm de course 0.09 0.14 0.19 0.28 0.38
;rlggg:;oir;?vrgtame chape arriére) 0.06 0.12 0.22 0.40 0.68
Masse N
des fixations g:fgﬁoirgﬁ/ﬁ ;ﬁ;’: fei’g;) arire) 007 | 016 | 026 | 047 | 076
de montage
Tenon de tige 0.03 0.04 0.07 0.16 0.16
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.14 0.29 0.29
Masse additionnelle
@
Alésage (mm) 25 32 40 50 63
. . Filetage 12 23 27 53 53
Tige filetée -
Ecrou 8 10 17 32 32

Note) La masse du tenon arriére et de la chape arriére inclut deux vis pour la fixation du montage.

Calcul :

(exemple) MUL32-100DZ

® Masse standard
® Masse additionnelle---
® COUISE - reerrerrrnsernnennaenanen

----- 0.41 (Equerre, équivalent a 932)
-~ Course 0.14/50
Course 100

0.41 +100/50 x 0.14 = 0.69 kg

O
:



